ARRITMIAS EN PEDIATRIA.

proviene de un sistema de conduccién eléctrica que coordina la contraccion de las
cuatro cavidades del corazén. Los problemas en el sistema de conduccion eléctrica
pueden generar la arritmia. Debido a las arritmias, el corazon bombea sangre de
manera menos efectiva ya que se interrumpe la coordinacion del musculo cardiaco.

eléctricas anormales que pasen por el musculo cardiaco pueden hacer que el
corazon lata muy rapido, muy lento o con un ritmo irregular. En cualquiera de esas
situaciones, es posible que el corazén no bombee una cantidad adecuada de sangre
al cuerpo con cada latido. Sin importar la causa de que el corazén no bombee

También se mencion6é que Una arritmia auricular es una arritmia causada por un
funcionamiento anormal del nédulo sinusal o del nédulo auriculoventricular, o por el
desarrollo de otro marcapasos auricular dentro de la auricula que asume el
funcionamiento del nédulo sinusal. Y una arritmia ventricular es una arritmia

posible que el nédulo sinusal y el nédulo auriculoventricular funcionen normalmente.
Aqui estan las arritmias mas comunes mencionadas en clase:

3.- sincope vaso-vagal.
4.-arritmias ventriculares.
5.- arritmias congeénitas.

Alumno: Mussolini Macnealy paz.




